

Приветствие
Заместителя Министра
природных ресурсов и экологии
Российской Федерации
Гизатулина Рината Ринатовича

участникам Международной строительно-интерьерной
выставки BATIMAT Russia 2015

31 марта – 1 апреля 2015 года
Россия. Москва. МВЦ «Крокус-Экспо»

От имени Министерства природных ресурсов и экологии и от себя лично приветствую участников, организаторов и гостей Участникам Международной строительно-интерьерной выставки BATIMAT Russia!

Минприроды России большое внимание уделяет экологическому сопровождению строительных объектов. Соответствие международным экологическим нормативам крайне важно для крупнейших строек текущего года и следующих лет.

При строительстве объектов для проведения АТЭС, зимних Олимпийских игр Сочи 2014, инфраструктурных проектов, жилья, при дорожном строительстве все большую значимость приобретает применение и соответствие этих объектов «зеленым» технологиям и материалам.

Развитие городов и формирование новой городской среды, реализация энергоэффективных проектов и модернизация жилищно-коммунального комплекса возможно только при использовании современных технологий.

Модернизация и инвестиции в производство современных «зеленых» строительных материалов, внедрение «зеленых» стандартов являются базой для дальнейшего развития всего строительного комплекса.

BATIMAT Russia уже зарекомендовал себя в качестве бизнес платформы для презентаций и продвижения технологий, материалов и стандартов «зеленого» строительства, информирования участников рынка о требованиях к объектам по вопросам, касающимся экологии.

Уверен, что работа Участникам Международной строительно-интерьерной выставки BATIMAT Russia 2015 будет способствовать применению и продвижению экологических материалов и технологий в России, от которых в большой степени зависит повышение качества жизни наших граждан.

Желаю участникам и гостям выставки BATIMAT Russia 2015 плодотворных дискуссий, заключения новых контрактов и всего самого доброго!

Заместитель Министра

Р.Р. Гизатулин